
Информация о результатах опросов педагогических работников об
удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в
рамках реализации образовательной программы СПО 43.01.09 Повар,кондитер

Уровень  удовлетворенности  преподавателей  условиями  и  организацией

образовательной  деятельности   в  рамках  реализации  образовательной  программы

среднего профессионального образования оценивали по шкале:

 -Удовлетворен 

-не удовлетворен

-частично удовлетворен.

  В анкетировании приняли участие  87 % преподавателей по профессии 43.01.09
Повар,кондитер.

Уровень удовлетворенности материально-технической базой колледжа составил: 80

% преподавателей удовлетворены; 20 % частично удовлетворены.

Качеством организации учебного процесса удовлетворены 100 % опрошенных.

Качеством  методической  помощи  преподавателю  удовлетворены  99%

преподавателей, 1 %  удовлетворены частично.

Информационной наполненностью сайта удовлетворены 100 % преподавателей.

100  % опрошенных   преподавателей  считают,  что  образовательная  организация

предоставляет возможность пройти курсы повышения квалификации.

На  вопрос:  Всегда  ли  доступна  Вам вся  необходимая  информация,  касающаяся

учебного  процесса,  внеучебных  мероприятий,  100%  опрошенных  преподавателей

ответили –Да.

Качеством  аудиторий,  учебных  мастерских  и  оборудования  удовлетворены 80%

преподавателей, частично удовлетворены 10 %.

Уровень  удовлетворенности  фондом  читального  зала  и  библиотеки  составил:

удовлетворены  100% преподавателей.

Электронную  библиотечную  систему  в  своей  работе   часто  используют  100  %

преподавателей.

В  целом  условиями  организации  образовательного  процесса  по  программе

удовлетворены 97%, 3% удовлетворены частично.


